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Na aula parada estudamos inequações em IR , e

fizemos aestudo Le Módulo ↓ um minero real
:
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Excenamor a aula passada esquematizando asoluçõe
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Fo fim, a solução S será Lada por S =SprSz
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Funções :
-

e Sejam A e B Lois conjuntos não razion . Chama-s

funçõe Le A em B toda a segra f : A-B tol que
monta todos os elementos Le A para elementos Le B,

Le
-

moneira ÚNICA
-

Simbolicamente, eveve-19 :
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Vejamo algum exemplo e contra-exemplos em Ciagramas :
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02) - ↓ não é funçõe Le tem B,

·- pois existe um elemento
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Dada uma funços :AB
,
fizemos que o corp A
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· Dominio def
,
e enevemos A = DH)

;
a cory Beto

contradominio def
,
e enceremos B =<P(f) e o

conjunto or elementos y EB que rehem u metiontef,
ou seja , onte 1 = f) , chama-se imagem
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podemos monto um espaço gráfico de f no
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,
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Defi Dados Luas funções +, g : A-B.
-

Dizemos que
dos nos ignais, or vyjà, que t = g,

us
,
e comente se

,
f) = g(n) , VREA-

EX f : [0 , +d) + R = g : [0, +a) + IR

f(x) = x2 ; g()= 2- 1)

Note que
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141 = 1 ; e
entre

g() = n - (x) = x -n = 42= f(u) , Xrf[u ,+d)

Fatanto, excevemos que tag.

Teconinio. Todo vez que for Lado apena a
equere que define f ; esta funçõe é conside
nate f : A+ 112

,
onte A é a máximo

compo
Le existencia que torne a expens

que define + possivel. Vejamos exemplar :
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aução: condições de vistência :
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(2) fla) =. D

: "Lo montade Le fazer :-
Porém ino es enodo ! Vois a propriedade↑

F= corres aso e bo
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No entanto ne tem sentido se

1-240
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en = 18

o que , reparadamente, nãe tem sentido allanto

Lu et

Assim, para obter a comínio 24=V
a condiçõe de existência que

deve ser importa é :

1- 2n 20-
x -1

Agora ,
losta estudar sinais da num.e Lo Lenine

,

cf . feito na aula parata e foi visitado via a
exemplo com mátulo no Início desta aula).
Fica como excelício na volução.






